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Ata  da  11ª  Reunião  Ordinária  da  Faculdade  de

Geologia, do Instituto de Geociências e Engenharias, da

Universidade  Federal  do  Sul  e  Sudeste  do  Pará,

localizada  à  Folha  dezessete,  Quadra  quatro,  Lote

especial, Nova Marabá.

Às oito horas e vinte minutos do dia vinte dois de novembro de dois mil e vinte e um, de

forma híbrida  (via  plataforma GoogleMeet  e  presencial)  -  devido à  Portaria  nº  121/2021 -

Unifesspa  que  estabelece  o  retorno  das  atividades  administrativas  presenciais,  salvo

os servidores que se enquadram no grupo de risco da Covid-19, reuniu-se, sob a presidência do

Prof. Leonardo Brasil, Diretor da FAGEO, o colegiado da Faculdade de Geologia (FAGEO),

com a presença dos seguintes membros:  Profa. Cristiane Marques de Lima Teixeira, Profa.

Natália Gomes Alves de Souza,  Profa. Gilmara Regina Lima Feio, Prof.  José de Arimatéia

Costa de Almeida, Prof. Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior, Adriana Vasconcelos da

Costa  e  Filipe  Araújo  de Oliveira  (representante  dos  técnicos).  Convocados ausentes  sem

justificativas: Sara Sueli Sousa Silva (representante dos discentes). INFORMES GERAIS:

Prof. Leonardo iniciou cumprimentando todos os membros presentes e agradeceu a presença na

reunião.  Prosseguindo,   informou que uma candidata  inscrita  no concurso para  docente  da

FAGEO  compareceu  à  Unifessespa  para  a  realização  do  Processo  Seletivo  para  Professor

Substituto, alegando não saber sobre o adiamento do concurso, o prof. Leonardo disse que a

banca organizadora do certame deveria ter  divulgado melhor a alteração no cronograma do

concurso e orientou que caso algum candidato compareça a Unifesspa, deve-se informar sobre

o novo cronograma do concurso.  O Prof. José de Arimatéia informou que as inscrições do

Processo Seletivo Especial do Programa Forma Pará na cidade de Ourilândia do Norte foram

prorrogadas;  que  até  a  presente  data,  apenas  58  (cinquenta  e  oito)  candidatos  foram

considerados  aptos  a  realizar  a  prova,  que  esse  número  e  muito  baixo,  porém  com  a

prorrogação do prazo nas inscrições espera-se que o número de candidatos aptos a realizar o

exame aumente. Comunicou que irá até à cidade de Ourilândia do Norte para acompanhar o

Processo Seletivo do Forma Pará. Continuando, informou que fez uma viagem de campo para

contribuir  com a tese de doutorado do Artur,  ex discente da Unifesspa; que está chovendo
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muito nas regiões onde é geralmente realizada as atividades de campo; que essa situação o

deixou muito preocupado; que ele entende que as atividades de campos estão muito atrasadas;

que ele havia feito uma proposta de planejar  as atividades de campo dos discentes para os

meses  de  dezembro  e  janeiro,  período  muito  chuvoso na  região,  porém ele  reavaliou  essa

proposta e concluir ser muito temerário realizar essas atividades nesse período e, propôs que as

atividades de campo, fossem adiadas para o mês de março do ano vindouro. Prof. Leonardo

relembrou que a Instrução Normativa que regulamenta as atividades de campo só foi divulgada

na  semana  passada;  que  sem ela  não  era  possível  realizar  as  atividades  de  campo.  Profa.

Gilmara  perguntou  quando  será  realizado  a  atividade  de  campo  e  questionou  o  termo

imunização completa constante na Instrução normativa, diz que o termo imunização completa

não deveria ser utilizada na resolução vez que já foi aprovado a terceira dose da vacina do

Covid-19 para população acima de 18 anos e parece que não haverá essa imunização completa,

pois depois da terceira dose haverá quarta dose, quinta dose e assim por diante. Prof. Francisco

explicou que a terceira dose da vacina de covid-19 é uma dose de reforço e o termo imunização

completa  se  dá quando e  aplicado  a segunda dose da vacina  de  Covid-19.  Profa.  Gilmara

argumentou que esse pode ser um entendimento da Unifesspa, porém não existe uma clareza

sobre quantas doses é essa imunização completa; que esse termo pode ser interpretado de forma

equivocada pela comunidade acadêmica. Prof. Francisco mencionou a possibilidade de retificar

o  termo  imunização  completa.  Profa.  Gilmara  levantou  a  questão  do  planejamento

orçamentário para as atividades de campo do próximo período. Prof. Francisco disse que a sua

preocupação com relação às atividades de campo é que ele gostaria que fossem realizadas nesse

ano corrente por questões orçamentárias, porém ele concorda com o professor Arimatéia com o

quesito segurança na hora de realizar as atividades de campo; que ele acredita que até no mês

de março de 2022 as atividades de campo não serão realizadas, pois, no mês de março é o auge

das chuvas na região; que por questões orçamentárias as atividades de campo, possivelmente,

só aconteceram depois do mês de abril de 2022. Prof. Natália informou que foi solicitado o

cancelamento  das  disciplinas  de  Prática  de  Campo e  Geologia  Estrutural  e  Estratigrafia  e

Prática de Campo em depósitos Minerais.  PROPOSIÇÕES: não houve.  ORDEM DO DIA:

PAUTA:  1)   Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária ( 04/10/2021).  Prof.  Leonardo
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submeteu a votação a Ata da reunião ordinária do PPGCF referente ao mês de outubro do ano

corrente.  Sem  manifestação  a  Ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  ORDEM  DO  DIA:

PAUTA: 2) Aprovação Ad Referendum da Mudança de data e banca da defesa de TCC -

Aluna: Larissa Travassos. Profa. Natália explicou os motivos da mudança na data e na banca

de defesa do TCC da discente Larissa Tavassos, informou que a nova data de defesa do TCC

será dia 23/11/2021 e a banca será composta pelos seguintes membros: Profa. Dra. Natália,

Profa. Dra. Cristiane e Profa. Dra. Natália Michele Tavares - Univasf e, em seguida, submeteu

a votação o  Ad Referendum. Ad Referendum foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO

DIA:  PAUTA: 3) Calendário acadêmico de TCC.  Profa. Cristiane iniciou apresentando o

planejamento do calendário acadêmico de TCC. Após ampla discussão, exposta às opiniões dos

membros  do  colegiado  e  realizado  as  alterações  necessárias,  a  proposta  de  calendário

acadêmico de TCC apresentada pela Profa. Cristine foi aprovado com um voto de abstenção da

Profa. Gilmara Feio na banca de TCC do discente Luís Felipe. A programação ficou a seguinte:

Discente: Larissa Oliveira Travassos, Banca avaliadora: Profa. Dra. Natália Souza, Profa. Dra.

Cristiane Marques e Profa. Dra. Natália Michelli (Univasf), Data da entrega dos exemplares:

15/11/2021    Data  da  defesa:  23/11/2021;  Discente:  Fernanda  Freire  de  Barros,  Banca

avaliadora:  Prof.  Dr.  José  de  Arimatéia  (orientador),  Geólogo  Doutorando  Arthur  Santos

(UNB) e Prof. Dr. Leonardo Brasil; Discente: Amanda Katry da Silva Reis, Banca avaliadora:

Prof.  Dr.  José  de  Arimatéia  (orientador),  Doutoranda  Jandessa  Silva  (USP)  e  Prof.  Dr.

Leonardo Brasil; Discente: Gloria Santos Simões, Banca avaliadora: Profa. Dra. Natália Souza

(orientadora),  Prof.  Dr.  Leonardo Brasil  e Prof.  Dr.  Francisco Ribeiro;  Discente:  Aureliane

Coelho Cunha, Banca avaliadora: Profa. Dra. Natália Souza (orientadora), Prof. Dr. Antônio

Nascimento  e  Profa.  Dra.  Cristiane  Marques;  Discente:  Felipe  da  Silva  Costa,  Banca

avaliadora: Profa. Dra. Natália Souza, Profa. Dra. Cristiane Marques e Prof. Dr. Sérgio Siani. A

data  de  entrega  dos  exemplares:  26/11/2021,  Data  da  defesa:  02/12/2021  para  todos  os

discentes  listados  acima.  ORDEM  DO  DIA:   PAUTA:  4)  Banco  de  professores  para

trabalhar  em cursos  especiais  e  Planejamento  Acadêmico  do  curso  de  Ourilândia  do

Norte.  Ficou acordado entre os membros do colegiado da FAGEO que as disciplinas do curso

de Geologia em Ourilândia do Norte será distribuído entre os docentes da FAGEO e,  para
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lecionar  as demais disciplinas,  que não forem abarcadas pelos professores da Faculdade de

Geologia, serão priorizados os professores que vem contribuindo ao longo do tempo com a

FAGEO para ministrar as aulas; que será realizado o convite aos docentes colaboradores da

Faculdade de Geologia para participar  do projeto e caso alguma disciplina  permaneça  sem

professor responsável, outros nomes serão definidos e aprovados em reunião da Faculdade de

Geologia. Prof. José de Arimatéia informou que irá elaborar uma lista de planejamento por

semestre com sugestão de professores e enviar para os membros do Colegiado da FAGEO para

a  coordenação  complementar  com  os  nomes  dos  professores  de  outra  faculdades  que

contribuem frequentemente com a FAGEO. Nada mais a ser tratado, às doze horas e cinco

minutos,  Prof.  Leonardo  encerrou  a  reunião,  da  qual  eu,  Adriana  Vasconcelos  da  Costa,

secretária, lavrei a presente Ata, que será assinada pelos presentes nesta 11.ª reunião ordinária

da  FAGEO, do Instituto  de Geociências  e  Engenharias,  da  Universidade  Federal  do Sul  e

Sudeste do Pará. A ata da 11º reunião ordinária da FAGEO que aconteceu no dia 22/11/2021

foi extraviada e será assinada novamente pelos membros do colegiado no dia 15/02/20223. 
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO
E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 22/11/2021

ATA DE REUNIÃO Nº 471/2021 - FAGEO (11.07.04.04) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 16/02/2023 10:02 ) 
GILMARA REGINA LIMA FEIO 

PRO-REITOR(A)

1805118

(Assinado digitalmente em 17/02/2023 09:39 ) 
JOSE DE ARIMATEIA COSTA DE ALMEIDA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1713674

(Assinado digitalmente em 15/02/2023 16:14 ) 
LEONARDO BRASIL FELIPE 

VICE DIRETOR DE FACULDADE

1357790

(Assinado digitalmente em 17/02/2023 11:38 ) 
FILIPE ARAÚJO DE OLIVEIRA 

TECNICO DE LABORATORIO ÁREA

3030710

(Assinado digitalmente em 27/02/2023 08:56 ) 
ADRIANA VASCONCELOS DA COSTA 

SECRETARIA DE APOIO ACADEMICO

2295516

(Assinado digitalmente em 15/02/2023 15:37 ) 
CRISTIANE MARQUES DE LIMA TEIXEIRA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1926766

(Assinado digitalmente em 17/02/2023 09:53 ) 
NATALIA GOMES ALVES DE SOUZA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1304464
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